

REVISION BAU- UND NUTZUNGSORDNUNG SOWIE BAUZONEN- UND KULTURLANDPLAN

INFOVERANSTALTUNG VOM MITTWOCH, 25. SEPTEMBER 2024

Nach Abschluss des Mitwirkungsverfahrens und der kantonalen Vorprüfung werden die Entwürfe gemäss § 24 Abs. 1 BauG vom Montag, 14. Oktober 2024, bis Donnerstag, 14. November 2024, öffentlich aufgelegt.

Am **Mittwoch**, **25. September 2024**, **19.00 Uhr**, findet eine Informationsveranstaltung in der Turnhalle Chapf statt. Der Gemeinderat wird zusammen mit Vertretern des Planungsteams und der Planungskommission die überarbeiteten Planungsinstrumente vorstellen. Ab dem 14. Oktober 2024 können die entsprechenden Dokumente bei der Gemeindekanzlei oder auf der Webseite www.boezberg.ch/Revision der Bau- und Nutzungsordnung/öffentliche Auflage eingesehen werden.

Die öffentliche Auflage wird vom Montag, 14. Oktober 2024, bis Donnerstag, 14. November 2024, stattfinden. Die entsprechenden Publikationen erfolgen mit der NEWS-Ausgabe Nr. 9/September sowie im Amtsblatt des Kantons Aargau und dem Brugger Generalanzeiger vom 10. Oktober 2024.

Zur Beantwortung von individuellen Fragen stehen sowohl Vertreter des Planungsteams als auch der Planungskommission während den Sprechstunden **am Mittwoch**, **30. Oktober 2024**, **von 16.00 – 20.00 Uhr und Donnerstag**, **31. Oktober 2024**, **von 18.00 – 20.00 Uhr**, **auf Voranmeldung** im Halbstundentakt (Tel: 056 460 24 60 oder Email verwaltung@boezberg.ch), zur Verfügung. Wir bitten Sie, wenn möglich Ihre Fragen bereits im Vorfeld der Gemeindekanzlei zuzustellen.

Gemeinderat Bözberg